

В ГРОДНЕНСКОМ РАЙОНЕ ЧЕСТВОВАЛИ ТРЁХСОТОГО МАЛЫША

Такая традиция – поздравлять малышей, зарегистрированных под юбилейными порядковыми номерами, – приурочена к 100-летию органов ЗАГС Беларуси. Юбилейный малыш родился в молодой семье Алеся и Андрея Щербацевичей из Обухово. Первенец появился на свет 15 августа, его назвали Фёдором, в честь прадедушки.



Поздравить родителей малыша со знаковым событием и вручить сертификат приехали начальник отдела загс Гродненского райисполкома Людмила Башкевич и управляющий делами Обуховского сельисполкома Ольга Гончарук. В гости они пожаловались с наилучшими пожеланиями и подарками. К поздравлениям присоединились Гродненская районная организация Белорусского общества Красного Креста и районный комитет ОО «БРСМ».

Для молодых родителей визит гостей стал приятным сюрпризом. Маленький Фёдор тоже не испугался встречи с незнакомыми людьми, наоборот, улыбался, гулил, внимательно следил за происходящим.

Алеся и Андрей Щербацевичи поженились два года назад. Судьба свела их в Волковыське – она училась в местном педагогическом колледже, он работал по распределению в Самаровичах, расположенных неподалеку. Сначала молодая семья жила в Гродно, после обосновалась в Обухово. Местное хозяйство, где Андрей Игоревич работает главным ветврачом свинокомплекса, выделило супругам благоустроенную квартиру. Молодая мама учится на пятом курсе филологического факультета ГрГУ имени Янки Купалы. Материнские хлопоты она успешно совмещает с учебой. Охотно помогают бабушки. Родители гордятся тем, что их сын попал в историю Гродненского района.